



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
MINISTRIA E FINANCAVE DHE EKONOMISE
AGJENCIA KOMBËTARE E PUNËSIMIT DHE AFTËSIVE

Nr. 3754 Prot

Tiranë, më 16 / 2 / 2020

Lënda: Mbi planifikimin e nevojave për rekrutimin në shërbimin civil gjatë vitit 2021 për Agjencinë Kombëtare të Punësimit dhe Aftësive

DREJTORISË SË PROCEDURAVE TË REKRUTIMIT NË SHËRBIMIN CIVIL
DEPARTAMENTI I ADMINISTRATËS PUBLIKE

TIRANË

MINISTRISË SË FINANCAVE DHE EKONOMISË

TIRANË

Mbështetur në Ligjin nr.152/2013 “Për nëpunësin civil”, i ndryshuar dhe VKM-në nr. 108, dt.26.02.2014 “Për planin vjetor të pranimit në shërbimin civil”, po ju dërgojmë bashkëlidhur tabelën e plotësuar mbi planifikimin e nevojave për rekrutimin në shërbimin civil gjatë vitit 2021, për Agjencinë Kombëtare të Punësimit dhe Aftësive.

Duke ju falenderuar,

DREJTOR I PËRGJITHSHËM

Elira DEMIRAJ



Nr.	Shteti ministror	Institucioni	Profesioni	Sektor	Drejtoria	Drejtoria/Dega Rajonale	Drejtoria e Përgjithshme	Qarku	Kategoria e pages	Data e kërrijmi të vakancës	Arsyja e Vakancës	Niveli i Arsimi	Ekspertenca
1	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Koordinimit të Projekteve	Drejtoria e Planifikimit dhe Performancës			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Shqiptore. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience pune në profesion
2	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Koordinimit të Projekteve	Drejtoria e Planifikimit dhe Performancës			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Shqiptore. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience pune në profesion
3	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Koordinimit të Projekteve	Drejtoria e Planifikimit dhe Performancës			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Shqiptore. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience pune në profesion
4	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Informacionit të Tregut të Punës	Drejtoria e Planifikimit dhe Performancës			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Ekonomike, Shkencë Informatake Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience pune në profesion
5	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Informacionit të Tregut të Punës	Drejtoria e Planifikimit dhe Performancës			Tiranë	IV-4	17.10.2020	vakane për arsye të dajës ne pension pleqetere te specialistes	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Ekonomike, Shkencë Informatake Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience pune në profesion
6	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Planifikimit dhe Performancës	Drejtoria e Planifikimit dhe Performancës			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Shqiptore. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience pune në profesion
7	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Planifikimit dhe Performancës	Drejtoria e Planifikimit dhe Performancës			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Shqiptore. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience pune në profesion
8	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Planifikimit dhe Performancës	Drejtoria e Marrëdhëneve me Publikun			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Të zotërojtë diplome "Master Profesional" në Gazetari, Marketing, Shkencë Komunikimi, Shkencë Politike, Gjuhë Letërsi, Gjuhë e Huaj Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience në fushën e komunikimit
9	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Planifikimit dhe Performancës	Drejtoria e Marrëdhëneve me Publikun			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Të zotërojtë diplome "Master Profesional" në Gazetari, Marketing, Shkencë Komunikimi, Shkencë Politike, Gjuhë Letërsi, Gjuhë e Huaj Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience në fushën e komunikimit
10	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Bashkëpunimit me Paredhëniesi për Përditësimin dhe Afërsimit	Drejtoria e Bashkëpunimit me Paredhëniesi			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Social, Juridike Edhe diploma bashkohje dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Minimialisht 1 vit eksperience pune në profesion
11	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Bashkëpunimit me Paredhëniesi për Përditësimin dhe Afërsimit	Drejtoria e Bashkëpunimit me Paredhëniesi			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Social, Juridike Edhe diploma bashkohje dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience pune në profesion
12	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Zbatimit dhe Monitorimit të Fondit Social të Punësimit	Drejtoria e Bashkëpunimit me Paredhëniesi			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Shqiptore.	Të paktën 1 vit eksperience pune në profesion
13	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Zbatimit dhe Monitorimit të Fondit Social të Punësimit	Drejtoria e Bashkëpunimit me Paredhëniesi			Tiranë	IV-4	11.03.2021	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Shqiptore.	Të paktën 1 vit eksperience pune në profesion
14	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Aktiv-Protektivitetit	Drejtoria e Shërbimeve Mbrojtëse			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Bachelor" në Shkencë Shqiptore	-
15	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Juridik	Drejtoria e Shërbimeve Mbrojtëse			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplomë universitare "Master Shkencor" në Shkencë Juridike. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience në profesion
16	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Punësimit dhe Afërsimit	Specialist	Sektor i Burimeve Njerëzore	Drejtoria e Shërbimeve Mbrojtëse			Tiranë	IV-4	11.03.2020	Rinstruktum i institucioni	Diplome universitare "Master Profesional" në Shkencë Shqiptore. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë.	Të paktën 1 vit eksperience pune në profesion

17	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Përcimit dhe Aftësisë	Specialist	Sektori i Koordinimit të Ofruesve dhe Zbatimit të Programeve të AFP-së	Drejtorja e Menaxhimit të Asistimit dhe Formimit Profesional					Tiranë	IV-4	11.03.2020	Risrukturimi i institucionit	Diplomë universitare "Master Profesional", në Shtetësi Shqiptare. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë	Te pakten I vit eksperiencë pune në profesion
18	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Përcimit dhe Aftësisë	Specialist	Sektori i Koordinimit të Ofruesve dhe Zbatimit të Programeve të AFP-së	Drejtorja e Menaxhimit të Asistimit dhe Formimit Profesional					Tiranë	IV-4	11.03.2020	Risrukturimi i institucionit	Diplomë universitare "Master Profesional", në Shtetësi Shqiptare. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë	Te pakten I vit eksperiencë pune në profesion
19	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Përcimit dhe Aftësisë	Specialist	Sektori i Koordinimit të Ofruesve dhe Zbatimit të Programeve të AFP-së	Drejtorja e Menaxhimit të Asistimit dhe Formimit Profesional					Tiranë	IV-4	11.03.2020	Risrukturimi i institucionit	Diplomë universitare "Master Profesional", në Shtetësi Shqiptare. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë	Te pakten I vit eksperiencë pune në profesion
20	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Përcimit dhe Aftësisë	Specialist	Sektori i Licencimit dhe Monitorimit të Ofruesve Privatë të AFP-së	Drejtorja e Menaxhimit të Asistimit dhe Formimit Profesional					Tiranë	IV-4	11.03.2020	Risrukturimi i institucionit	Diplomë universitare "Master Profesional", në Shtetësi Shqiptare. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë	Te pakten I vit eksperiencë pune në profesion
21	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Përcimit dhe Aftësisë	Specialist	Sektori i Licencimit dhe Monitorimit të Ofruesve Privatë të AFP-së	Drejtorja e Menaxhimit të Asistimit dhe Formimit Profesional					Tiranë	IV-4	11.03.2020	Risrukturimi i institucionit	Diplomë universitare "Master Profesional", në Shtetësi Shqiptare. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë	Te pakten I vit eksperiencë pune në profesion
22	Ministria e Financave dhe Ekonomisë	Agjencia Kombëtare e Përcimit dhe Aftësisë	Specialist buxhëri	-	Drejtorja e Financave dhe Buxhërit					Tiranë	IV-4	11.03.2020	Risrukturimi i institucionit	Diplomë universitare "Master Profesional", në Shtetësi Ekonomike. Edhe diploma e nivelit "Bachelor" dhjetë të jetë në të njëjtin fushë	Te pakten I vit eksperiencë pune në profesion